

Петербуржцам вручены государственные награды



В Смольном губернатор Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко по поручению президента России вручила государственные награды группе петербуржцев — работникам сферы промышленности, здравоохранения, образования, деятелям науки, культуры.

— Всех вас объединяет одно — любовь к избранному делу, усердие, с которым вы трудитесь. Ваш талант, ваши результаты приумножают экономическую мощь нашего города и укрепляют его статус культурной столицы. Вы — наше главное богатство. Вы — лучшие, у нас есть на кого равняться, — отметила Валентина Матвиенко.

Среди награжденных — начальник отдела культуры администрации Московского района Ирина Севастьянова, которой вручен знак «Заслуженный работник культуры». Поздравляем Ирину Алексеевну и желаем новых достижений в развитии сферы культуры в Московском районе!

● **Андрей АЛМАТОВ**